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fim 2x°=3x-5
=1 x+1

ITrobon npegen coOCTOUT U3 TPEX YacTeun:

1) Bcem n3BecTHOro 3Hayka npegena lim .
2) 3annucu noa 3Ha4YKoM npegena, B laHHOM cnyyae x —1. 3anucb YNTAETCH «UKC CTPEMUTCS K
eavHUUEe». Haulle BCero — UMeHHO x, XOTS BMECTO «MKCa» Ha MpakTuke BCTpeyarTcsa U apyrue

nepemeHHble. B NpakTuyYeckmnx 3afaHnax Ha Mecte eanHULLbI MOXET HaXOANTbCSH COBEPLUEHHO
noboe yncno, a Takke 6€CKOHEYHOCTD (00 ).

2x% —3x-5
3) ®YHKUMM NOA 3HAKOM Npeaena, B JaHHOM cryyae —
X+
2 2
Cama 3anmuce lim ex” = 3:_5 4nTaeTcs Tak: «npeaen dhyHKuMN 2% —3:— > npu nke
L x+ x+

cCTpeMAawemMcCa K eduHnuLEe».
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BbluvMcnuTb Npeaen tim X —3x 25
e |14 x4 3x

CHa4ana Mbl CMOTPVM Ha YUCIIUTESb U HAXOAUM x B CTapLUei CTEeNneHu:
o Av)-3x-5

lim —= 2

x=® |4 v+ 3x

Crapluas cteneHb B YACNUTENE paBHa ABYM.

Tenepb CMOTPUM Ha 3HaMeHaTeslb U TOXe HaXOAUM x B CTapLUen CTENeHMW:
2y -3x-5

lim -l

x=o |4+ v+ 3y )

CTapLuaﬂ CTelneHb 3HaMeHaTesnda paBHa ABYM.
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WTak, MmeToq pelleHus crneayoLnii: Ang Toro, YTobbl pacKpbiTb HEONPEAENEeHHOCTL —
co

HeobXoauMO pa3fenuTb YUCTTUTENb U 3HAMEeHaTeNb Ha x B CTapLUen CTENEHMN.
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BoT OHO Kak, oTBET § , @ BOBCE He HECKOHEYHOCTb.
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PelwnTb npenen fim 2x —3x-5
-1 x+1

CHayana nonpobyem noactaButb -1 B Apobb:
- -3(D-5 0

=141 0
B AaHHOM Criy4yae nosrty4eHa TakK Ha3blBaeMad HeornpenerieHHOCTb 6 :
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2x% = 3x - 5 0
x=-1 x+1 ___(*)

(x+1)-(2x—5)
!-*-1 x+1

= (%
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OueBUAHO, YTO MOXKHO COKPaTUTb Ha (x+1):

(*) = lim (2x-5)=(*)

x==-1

Tenepb 1 noagctaenaem -1 B BolpaKeHue, KOTopoe ocTanoch nog 3HakoMm npeaena:

=2 (-1)-5=-2-5=-7



